

Она стала нам второй мамой

Алина, 5 «Б» класс МКОУ СШ №2

Учитель – не простая профессия. Сколько труда и терпения нужно, чтобы маленькие и взрослые девчонки и мальчишки стали настоящими учениками.

Я сейчас учусь в 5 классе и совсем недавно окончила начальную школу. Когда говорят об учителях, то я сразу вспоминаю свою первую учительницу Елену Владимировну Арькову. У Елены Владимировны добрый характер, если ей и приходилась повышать голос на нас, то мы не обижались, так как класс наш не отличался примерным поведением. Наша учительница учила нас не только писать, читать, считать, но и быть добрыми, уважать друг друга, дружить. Она стала нам второй мамой, строгой, но заботливой и справедливой. А какая Елена Владимировна организатор и выдумщица. Мы ходили в походы, на различные экскурсии, ездили в г. Волгоград на панораму «Сталинградская битва» и в театр, устраивали чаепитие с пирогом, который она сама испекла. Поздравление учеников с днем рождения, Новый год, осенний бал, да и любой праздник проходил очень интересно.

Елена Владимировна работает в школе уже давно и многие ее ученики уже взрослые – приходят к ней повидаться и поблагодарить за терпение и любовь, за доброе сердце. Мне очень не хотелось расставаться с моей первой учительницей, но моя первая ступень пройдена и пора переходить на другую. Я буду вспоминать ее с большой любовью.